



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лере 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg , e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация Партида на възложителя: 4296 Поделение: ПГМЕ Изходящ номер: 247 от дата 03/12/2015 Коментар на възложителя:

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Професионална гимназия по механоелектротехника		
Адрес ул. Стефан Стамболов № 99		
Град Пирдоп	Пощенски код 2070	Страна България
Място/места за контакт ПГМЕ гр. Пирдоп	Телефон 07181 5513	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Ненка Иванова Рашева		
E-mail nenka@abv.bg	Факс	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: PGME-Pirdop.com Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): http://pgme-pirdop.com/%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%84%D0%B8%D0%BB-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D1%83%D0%BF%D1%83%D0%B2%D0%B0%D1%87%D0%B0/		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката		
<input checked="" type="checkbox"/> Строителство	<input type="checkbox"/> Доставки	<input type="checkbox"/> Услуги
Кратко описание Настоящата поръчка има за цел да подобри сградния фонд. Сградата на „Професионална гимназия по механоелектротехника“ се намира в югозападната част на гр. Пирдоп, ул. „Стефан Стамболов“ № 99, кв. 154 УПИ XI – за СПТУ, по плана на града. Състои се от два свързани различни по височина и форма корпуси, построени през 1984 г. Единият корпус – „Учебен“ е с форма на паралелепипед, на три етажа и частично полусутеренно ниво, а другият корпус – „Работилници“ има „Е“ образна форма, на едно ниво и частично полусутеренно такова. В югозападния си край „Учебният корпус“ граничи със сградата на физкултурен салон към гимназията, от		

запад и север с отрада на парцела, а от юг с вътрешен двор. В югоизточния си край е частично сключено застроен с корпус „Работилници“.

Полусутеренната част на „Учебен корпус“ е неизползваема. На участъци е наводнена от подпочвени гравитачни води. Трите наземни нива на корпуса се заемат от учебни помещения, административни кабинети, фоайета, коридори, стълбищни клетки и сервизни помещения.

Полусутеренната част на корпус „Работилници“ се заема от бюфет, коридори и складове /бивши лаборатории и кабинети по практика/. Надземното ниво на корпуса се заема от котелно със складова част, кабинети по практика и работилници, коридори и фоайета, както и помещение на трафопост.

Обектът има един основен вход от север и един спомагателен вход от юг на „Учебен корпус“, и по един вход от изток, запад и юг на корпус „Работилници“.

Страдата е масивна, със стоманобетонни плочи, греди, колони и стълбища. Ограждащите зидове са изпълнени от решетъчни тухли с външни и вътрешни мазилки. Същите не са топлоизолирани. На отделни участъци външните мазилки са компрометирани вследствие омокряне от неизправни отвеждащи елементи на валежните води.

Прозорците и вратите по фасадите са подменени през 2007 г. с такива от PVC или алуминиеви профили със стъклопакети.

Основният вид покрив на „Учебен корпус“ е „студен“ плосък с неизползваемо подпокривно пространство и вътрешно отвеждане на валежните води, а покривът на корпус „Работилници“ е от типа „топъл“ двускатен, с битумна хидроизолация и външно водоотвеждане. По тях е изпълнена топлоизолация съобразно с периода на строителство. Системата за отвеждане на валежните води на корпус „Работилници“ има проблеми, довели до течове в част от помещенията.

Общ терминологичен речник (CPV)

	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	45000000	

РАЗДЕЛ III

Количество или обем (Когато е приложимо)

Съгласно Количествена сметка.

Прогнозна стойност

(в цифри): 112122.07 Валута: BGN

Място на извършване

гр. Пирдоп, ул. „Стефан Стамболов“ № 99

код NUTS:
BG412

Изисквания за изпълнение на поръчката

Участникът трябва да притежава внедрена система за управление на качеството съгласно стандарт ISO 9001:2000 за строителни дейности, или еквивалентен, или да докаже внедрени еквивалентни мерки за управление на качеството;

Доказва се със: Заверено копие на сертификат за внедрена система за управление на качеството съгласно стандарт ISO 9001:2000.

Участникът трябва да притежава внедрена Система за управление на здравето и безопасността при работа съгласно стандарт BS OHSAS 18001:2007 за строителни дейности, или еквивалентен, или да

докаже внедрени еквивалентни мерки за осигуряване на здравословни и безопасни условия на труд.
Доказва се със: Заверено копие на сертификат за внедрена система за управление на качеството съгласно стандарт BS OHSAS 18001:2007.

Участникът трябва да разполага с екип от експерти, както следва: Технически ръководител на обекта и координатор по безопасност и здраве в строителството.

(доказва се с документи, удостоверяващи изискванията за експертите:

1. Техническият ръководител на обекта трябва да отговаря на следните изисквания:

- Да има минимум завършено образование – съгласно изискванията на чл.163а на ЗУТ;

- Да има най-малко 2 години специфичен опит като технически ръководител на строителни обекти

2. Координатор по безопасност и здраве в строителството – трябва да отговаря на следните изисквания:

- Да има удостоверение за „Координатор по безопасност и здраве в строителството“ или еквивалентно

- Да има най-малко 1 година специфичен опит като координатор на строителни обекти по ЗБУТ

Техническият ръководител, и координатора по безопасност и здраве не могат да бъдат едно и също лице.

Критерий за възлагане

най-ниска цена

икономически най-изгодна оферта

Показатели за оценка на офертите

$KO = P1 \times 10\% + P2 \times 50\% + P3 \times 40\%$, където: P1 – Срок за изпълнение на поръчката, P2 – Технологична последователност на строителните процеси, P3 – Предлагана цена

Срок за получаване на офертите

Дата: 12/12/2015 дд/мм/гггг

Час: 16:00

Европейско финансиране

Да Не

Допълнителна информация

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

Публичното отваряне на офертите ще бъде извършено на 14.12.2015 г., от 10.00 часа, на адреса на Възложителя.

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)

Дата: 12/12/2015 дд/мм/гггг